
Предмет: математика.
Класс: 2.
Тема: Контрольная работа по теме «Сложение и вычитание двузначных чисел в пределах
100»
Цель: изучить глубину знаний, умений и навыков учеников.

Ход урока:
I. Организационный момент.
II. Постановка темы и цели урока.
III. Устный счёт.
IV. Работа по теме урока.

                                                  1 вариант.
1.В магазин привезли 34 кг помидор, а капусты - на 25 кг больше. Сколько всего кг овощей 
привезли?  
2.Реши уравнения:

Х + 20 = 50                   Х –  30 = 60
3.Вычисли  в столбик:

64+23            82-64         70-25             45+34
 95-34           43+47          37+35            83-52

4.Заполни пропуски:
800 см = … м                                            857 см= …м… дм … см
750 см= … дм                                           594 см= …м … дм … см

5.Начерти прямоугольник со сторонами 4 см и 7 см.

                                           2 вариант.
   1.В библиотеке  53 книги о растениях, а о животных  – на 31 книгу меньше.  Сколько всего книг в
библиотеке?
2. Реши уравнения:
                      Х + 10 = 60                           Х – 20 = 40
3.Вычисли  в столбик:

                  55+32            84- 53         70 -35             54+43
                  96-54             52+38          46+27            63-32
4.Заполни пропуски:

900 см = … м                                            587 см= …м… дм … см
740 см= … дм                                           492 см= …м … дм … см

        5. Начерти прямоугольник со сторонами 5см и 8 см.
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